

## 2021年浙江省现代化学校名单公示 丽水有19所学校榜上有名

本报讯(记者 吕恺)近日,浙江省教育厅、浙江省人民政府教育督导委员会办公室公示2021年浙江省现代化学校评估结果,拟认定438所学校(幼儿园)为2021年浙江省现代化学校,其中丽水上榜19所。我市上榜的19所学校中有4所

幼儿园、4所小学、3所初中、1所普通高中、2所职业中等学校、5所社区学校。4所幼儿园分别是莲都区培红教育集团培红幼儿园、庆元县中心幼儿园、青田县油竹幼儿园、景宁畲族自治县实验幼儿园;4所小学分别是遂昌县梅溪小学、遂昌县妙高

小学、庆元县江滨小学、景宁畲族自治县鹤溪小学;3所初中分别是莲都区老竹民族学校、青田县伯温中学、松阳县第五中学;1所普通高中是缙云中学;2所职业中等学校分别是缙云县职业中等专业学校和云和县中等职业技术学校;5所社区学校分别

是庆元县屏都中心成人文化技术学校、景宁畲族自治县成人文化技术学校、遂昌社区学院石练分校(石练中心分校)、云和县石塘镇成人文化技术学校和青田县成人文化技术学校东源分校。

## 庆元县技工学校揭牌成立

本报讯(通讯员 曹荐科)1月20日上午,庆元县技工学校揭牌仪式在庆元县职业高级中学举行。

据了解,庆元县技工学校与庆元县职业高级中学实行“两块牌子,一套班子”管理运行模式,拟开设数控技术应用、电子电器应用与维修、旅游服务与管理、电子商务等四个专业,学生毕业后通过评价考核可取得技工学校毕业证书和初(中)级职业资格证书。

子,一套班子”管理运行模式,拟开设数控技术应用、电子电器应用与维修、旅游服务与管理、电子商务等四个专业,学生毕业后通过评价考核可取得技工学校毕业证书和初(中)级职业资格证书。

## 暖冬行动为山区儿童送温暖

本报讯(通讯员 楼芳波)1月18日,由浙江省关心下一代基金会、中国狮子联会浙江代表处共同承办的“关心下一代 温暖来敲门”2022暖冬行动为山区儿童送温暖活动来到了遂昌县北界小学。

在送温暖活动中,慰问人员一行实地走访了学校的五户低年级困难学生。面对面与学生和家长亲切交流,在交谈中了解了孩子的学习以及家庭生活等方面,为他们送去了温暖和关爱,就像寒冬里的一股暖流,缓缓流进山区儿童的心窝。

活动中,北界小学的校长刘建强对县委县政府及社会各界的爱心人士的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢。前来送温暖的爱心人士鼓励同学们要保持勤奋学



习、坚强自信、积极乐观、勇敢顽强的精神风貌,努力学习科学文化知识,增强自身本领。

收到爱心物资后,四年级丁文杰同学动情地说:我们会加倍珍惜叔叔阿姨们的爱心,把滴水之恩化作自强不息的动力,发奋读书,立志成才,力争做一名对国家对社会有用的栋梁之才。

## 党员教师走访慰问贫困生

本报讯(通讯员 徐静 杜益杰)你们真好,又给我送温暖来了,太谢谢你们了!家住缙云县七里乡上前村的田芳萍,接过党员教师送来的食用油、大米和牛奶,感动得连声道谢。

1月18日,缙云县七里小学全体党员教师在党支部书记叶建忠的带领下,分成5个小组,对学校30多位低保学生及特困生家庭进行走访慰问,把党的温暖、学校的关怀送到了他们的手中。

每到一户,党员教师都向困

难学生家庭送上慰问物品,并与学生和家长交流谈心,详细了解他们的家庭近期生活情况,认真倾听他们生活上存在的困难以及对资助工作的建议。希望家长不要因为家庭困难而忽视对孩子的教育,同时也鼓励受助学生要勇敢面对困难,树立积极乐观的生活态度,刻苦学习,积极进取,争取通过自己的努力来改变家庭。

慰问活动不仅给贫困学生送去了物质上的关怀,更给予了他们精神上的帮助。

## 写春福剪窗花 暖童心送祝福



点、横撇、竖、横,奶奶快看我的福到了!

1月20日,在遂昌县王村口镇蔡相庙挺进师学堂里,一群来自王村口镇的孩子在长辈的带领下,参加了学校组织的进乡村“暖童心,爱留守,蔡相庙里的大家庭”寒假儿童关爱服务活动,大家一起写春福、剪窗花、捏老虎,热闹非凡。

通讯员 何梦超 叶艳景

## 三位属虎的新老师 收到校长亲制的虎年贺卡

本报讯(通讯员 黄勇敏 杜益杰)校长,我是虎年出生的!校长,我也是!农历虎年即将到来,缙云县三溪小学的三位虎妞收到了一份特别的礼物——《虎年大吉》手工版新春贺卡。这是该校校长卢森慧为三位虎年出生的老师亲手做的,上面还特意写了新年祝福

语。贺卡上可爱的小老虎在卢校长的巧手里出笼,纸短情长,贺卡背后的小心思汇成了一股热流,为寒冷的冬日增添了许多温暖。

收到校长手工版贺年卡的这三位老师都是今年刚大学毕业来到三溪小学代课的,这里是他们工作的第一站。三溪小学地处缙云山区的大

山深处,招聘老师难,留住好老师更难,每年秋季开学都面临教师的大换血。为了给学校留住老师,面对现状,卢森慧用暖心活动打造有爱团队,让老师们安心扎根山区。

据了解,本学期三溪小学相继开展了各类团建活动,有“不忘初心 红色边境纪念馆大讲堂活动,

有“写好执教第一笔,开启美好的一生”教师节活动,有“齐心协力的教职工趣味游园活动,更有“暖心暖胃”的冬至包饺子活动,当然也有这次校长给新老师自制虎年贺卡的活动。

每一次团建活动的开展,都让老师们感觉无比温暖和幸福。

讲文明 树新风

公益广告

# 文明旅游

## 爱护环境



丽水市文明办